

第31届牡丹文化节特许商品设计完成并投入生产,“盛开着”牡丹的瓷杯、印有关公像的冰箱贴……

# 这些礼品满是“洛阳味儿”



牡丹「盛开」在瓷杯上

□记者 李砺瑾 通讯员 余用斌 苏社伟 文/图

昨日,记者从市会展办了解到,20个品类98种单品的牡丹文化节特许商品已设计完成并投入生产,3月中下旬就能和大家见面。下午,记者来到位于伊川县的动漫之都产业园内,第31届中国洛阳牡丹文化节唯一特许商品运营商深圳世为集团的市场中心总监杜鹏向我们展示了不少特许商品,那就赶紧先睹为快吧。

## 新奇小玩意儿 有浓浓的河洛特色

印有杜康美酒、关公像的冰箱贴,盛开着“牡丹”的瓷杯……眼前这些特许商品还真让人目不暇接。不过,这些小玩意儿都有一个共同点——具有浓郁的河洛文化特色。

记者随手拿起一个花朵造型的毛绒靠枕,和普通靠枕不同的是,花朵的花心部分是下沉设计,把头靠在枕头上,插头插进播放器里,耳朵里立刻传来乐曲声。“躺在这款靠枕上边休息边听音乐,就不会吵到别人,还不会增加耳朵的负担。”杜鹏说。

其中,各种高端产品也十分精美。

## 丰富旅游商品 助力旅游发展

“向海内外推广这些产品时,我们都强调它们代表着中国文化之根。”杜鹏说,即将和大家见面的旅游商品也是宣传洛阳的一扇窗口,游客们将商品带出洛阳的同时,也将河洛文化传播了出去。

洛阳旅游学校旅游教研组长翁海燕认为,过去我市的很多旅游商品虽然富含文化内涵,但因不方便携带,制约了发展。这次将旅游商品融入日常生活中,是一次不错的尝试。在推广旅游商品的同时也要注意突出本地元素,例如“北京礼物”旗舰店既推出了旅游商品,也将城市营销蕴含其间。

市旅游局局长魏立峰说,“吃住行游购娱”作为旅游六要素,哪一环都必不可少。目前我市的旅游商品无论从规模上还是从档次品位上,都需要进一步提升。

魏立峰说,过去大家对旅游商品存有误区,认为旅游商品等同于旅游纪念品,这其实是不对的。其实,凡是游客满意的商品,例如电器、化妆品、食品、

富贵牡丹杯造型华丽唯美。另外,关林、洛阳剪纸等具有地方特色的元素,也都融入到高端旅游商品中。

为了进一步突显牡丹文化节特许商品的文化气息,深圳世为集团还邀请了著名山水画家龚文尧先生,将洛阳八大景重现在国画中。已经完成的龙门山色和天津晓月均采用了全景式构图,不仅气势磅礴,而且从林秀木之中的风光旖旎动人,颇具古都神韵。

杜鹏说,洛阳八大景还将用于刺绣、瓷器、木雕等各种高端礼品上,以满足游客各个层次的购物需求。

服装、文化用品等,同时属于旅游商品的范畴。这就要求旅游商品的生产者和销售者应该进一步丰富旅游商品体系,更了解游客们的需求,设计出既方便游客携带,又能突出当地文化和地域特色的旅游商品。



印有牡丹精灵的牡丹花盖杯  
(本版部分图片由受访者提供)



能敲出木鱼声的罗汉杯



牡丹精灵胸章、鼠标垫

## 查看公积金对账单 还能答题参加抽奖

□记者 连漪 实习生 刘方宸 张诗雨

本报讯 昨日,记者从市住房公积金管理中心获悉,2012年的公积金对账单已开始陆续发放,让人惊喜的是,您在查看账单的同时还能参与抽奖,并有希望获得平板电脑一台。

从2011年开始,我市开始大规模集中发放公积金对账单。此次发放的对账单涵盖我市城市区22万缴存职工。您通过这张账单便可知道自己公积金缴存基数、缴存比例、月缴额、账户余额和缴至日期等信息。

市住房公积金管理中心有关负责人介绍,为了让缴存职工更关注公积金对账单,此次增加了有奖知识问答的环节,总计15个问题,全部为选择题。一些曾在对账单上出现的内容变成了问题。例如,申请公积金贷款单笔最高贷款额一般不超过多少钱,目前住房公积金贷款最长期限为多少年等。

对账单的信封里配有答题卡明信片,缴存职工可将正确答案填写在明信片上,并填好自己的地址、姓名、联系电话、身份证号码等信息,邮寄的答题卡将由专人负责管理。此次活动特设一等奖5名,奖品为(富士康)平板电脑一台;二等奖100名,奖品为国内40个景区联票明信片册一本;三等奖500名,奖品为电影卡2张。该负责人提醒,为保障缴存职工个人隐私,身份证号码可与账单一致隐去四位。

此次活动将持续至3月10日,在活动截止日期前寄出(以邮戳日期为准)答题卡均可参加抽奖。3月20日现场抽奖,如抽出的答题卡15题全部正确则中奖有效,反之无效,需重新抽取,直至该奖项满额。中奖情况将于3月21日在市住房公积金管理中心网站(<http://www.lygzfjj.com>)公布,届时会电话通知一、二等奖的中奖者,不再另行通知三等奖的中奖者,因此,请大家及时关注网站。

奖品需中奖人携带身份证到指定地点领取,如需代领,代领人需携带自己及中奖者的身份证,领奖地址将随获奖名单公布。

没有收到账单的城市区缴存职工如想参与活动,可拨打市住房公积金中心归集科电话64819336咨询或索取答题卡。

## 洛阳君合复合材料有限公司 招聘启事

- 技术人员两名  
金属材料加工相关专业 本科以上学历 具有相关行业工作经验者优先 待遇优厚
- 营销人员两名 熟悉铜、铝排销售者优先
- 普工三十名 待遇面议

电话: 64871659 手机: 18638828690  
网址: [www.lyjunhe.com.cn](http://www.lyjunhe.com.cn)  
地址: 洛龙科技园区杜预街6号